

打完本赛季，胡卫东走人？

安徽文一回应：我们签的是三年合同

4月21日，安徽文一队在主教练胡卫东的带领下，赶赴海南陵水，出征首届全国男子篮球联赛(NBL)四强争霸赛。就在当天，有江苏媒体曝出“胡卫东本赛季结束后，将执教江苏同曦”。消息是否属实？稍后，安徽文一篮球俱乐部在官方微博中发表声明称：胡卫东和安徽文一男篮签约三年，他一直在带领球队备战2016年NBL联赛。 记者 江锐



同曦：为江苏篮球做贡献

据悉，把江苏同曦从NBL带到了CBA的前任主帅徐强，与俱乐部的合同将在今年夏天到期，因为身体原因，徐强将不再担任球队的主帅。在确定不与徐强续约之后，宝岛名帅邱大宗、江苏同曦功勋教练崔万军都曾与该队传出过“绯闻”。但最终接过江苏同曦教鞭的将会是“中国乔丹”胡卫东。据江苏同曦俱乐部内部人士介绍，“胡指导在当球员期间就与陈广川董事长私交不错，主要是因为双方的篮球理念比较契合。胡指导这些年一直在带青年队，也培养了一些好苗子。我们觉得是时候让胡指导为江苏篮球再做一些贡献了。”

去年，胡卫东刚刚成为NBL球队安徽文一队的主帅，与安徽文一队有合同在身的他，也一直在带队备战新赛季NBL联赛。不过，求贤若渴的江苏同曦老板陈广川，依然在不断寻求让胡卫东回到江苏执教的可能性。在这期间，江苏省体育局方面积极协调，应该起到了关键作用，才能让胡卫东顺利回到江苏。据江苏同曦俱乐部内部人士透露，陈广川在私下里也说道：“这次确实很感谢省体育局对同曦队的关心和支持。”

据江苏媒体报道，胡卫东并不会立即回到江苏执教，他依然会带领安徽文一队征战本赛季NBL联赛，等到9月份NBL联赛全部结束之后，

胡卫东才会正式接过江苏同曦主教练教鞭。

文一：我们签了三年合同

消息爆出的当天，胡卫东正带领安徽文一队前往海南参加NBL四强争霸赛。当记者打通胡卫东电话的时候，刚刚抵达海口美兰机场准备转乘高铁前往陵水的胡卫东，对于这样的新闻显得很诧异，“我一直都是安徽文一男篮主教练啊，和俱乐部签的是三年合同，而不仅仅只是一个赛季。”在胡卫东看来，他现在最重要的任务就是带队备战NBL联赛。

针对胡卫东是否会离开安徽文一的事情，记者也采访了安徽文一篮球俱乐部董事长周文锁。周文锁表示，“胡卫东在安徽文一执教，我们无论从彼此的合作还是对胡指导的执教能力，都非常满意。目前他正在带队在海南打比赛，也一直在积极备战新赛季的联赛，因此，无论从哪个角度来说，他和江苏同曦也搭不上边啊。”

稍晚时候，安徽文一男篮在俱乐部官方微博中表示：“胡卫东去年11月和安徽文一签约三年，担任球队总教练兼一线队教练。为了更好地备战2016年NBL联赛，胡指导今天带队前往海南征战NBL四强赛，26日返回合肥。4月27日至5月1日，胡指导还将带领球队出征安徽文一男篮江淮行。”

距离NBL联赛只有一个月左右时间，突然爆出胡卫东可能离开安徽文一的消息，这对球队的积极备战是否会产生一定影响，胡卫东谈到这个问题也没有回避，“我认为不会的，首先我不会离开安徽文一，其次队员们也都知道我会在这继续执教的，现在我们想的就是如何打好5月底即将到来的NBL联赛。”

周日去国学堂 听翁飞博士讲国学

星报讯(江利平) 4月24日上午9点至10点，星报国学堂邀请到著名学者翁飞先生做公益讲座。届时，他将图文并茂地介绍中华传统文化与安徽，让您通过讲座了解安徽古今文化，听课不收取任何费用，热线：18226629388。

翁飞，著名学者，师从著名历史学家戴逸教授攻读博士学位，并在导师指导下潜心从事《李鸿章全集》统编。历任安徽省社会科学院淮系集团研究中心主任，历史研究所副所长。现任安徽历史文化研究中心主任，兼任安徽省文史研究馆馆员、安徽省政协文史资料委员会委员，安徽省社会科学界联合会委员，中华炎黄文化研究会理事，安徽省炎黄文化研究会副会长，李鸿章研究会副会长；安徽大学历史系、上海大学文学院、安徽师范大学社会学院、中国人民大学人文学院兼职教授；国家清史纂修委员会特聘专家。

《我们的莎士比亚》 世界读书日首发

星报讯(金桃 记者 张亚琴) 今年4月23日，是莎士比亚逝世400周年和第21个“世界读书日”，当天上午10点在合肥新华书店三孝口店一楼大厅，将举办由安徽文艺出版社出版的新书《我们的莎士比亚》首发式暨签售会。

《我们的莎士比亚》是“合肥文字”系列丛书的第一集，主要内容包括莎士比亚生平、作品介绍和读后感，日常读书、游历和文化活动的记录和感悟。其作者有皖籍著名作家许辉、许春樵、赵昂、苏北、许若齐、莫幼群、程耀恺、刘政屏，著名媒体人，“合肥姐妹”作家团队等。

据悉，“合肥文字”系列丛书是一套散文随笔合集，其宗旨是传播、交流、分享。本丛书立足合肥，辐射安徽乃至全国，力求反映出作家们的最新创作动态，2016年计划出版4本，每本有各自的书名和主题。

安徽小丫刘凯琪跆拳道亚锦赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日，在菲律宾马尼拉举行的2016亚洲跆拳道锦标赛上，经过激烈的角逐，安徽小将刘凯琪夺得女子46公斤级冠军。这是她继今年2月夺得美国里诺跆拳道世界公开赛青年组49公斤级冠军后，再一次在国际大赛上夺冠。

刘凯琪1999年出生于安徽阜阳市颍东区，2009年进入阜阳市体校学习

跆拳道，2013年入选省体工队。2015年3月份，刘凯琪在全国跆拳道锦标赛49公斤级比赛中获得冠军，并于2015年11月份入选国家队。“在体校训练时，她就是个刻苦的孩子。”阜阳市体校教练员彭涛说，刘凯琪10岁时进入体校学习，每次训练时都一丝不苟，特别能吃苦耐劳。一般来说，女队员和女队员在一起训练，但为提升水平，她却常常主

要和男队员练习对打。

“一次次比赛，见证了她的努力！”据彭涛介绍，与上次参加跆拳道世界公开赛获奖相比，这次夺得冠军更加难能可贵。上次是青年组比赛，这次是成人组比赛，对手范围更广、实力更强。同时，从49公斤级项目降到46公斤级项目，刘凯琪要减少进食、控制体重，训练时也需要付出更多的汗水。

陈宝国《最后一张签证》演配角圆梦



星报讯(记者 吴笑文) 由著名编剧高满堂执笔，中捷合拍二战题材电视剧《最后一张签证》今年将在中、捷两国播出。该剧通过讲述二战时期中国驻

奥地利外交官无私帮助犹太人逃亡的真实故事，还原了各国人民共同反抗法西斯压迫的那段残酷岁月。据片方介绍，该剧去年9月16日在捷克开机，历时4个月的拍摄可谓是中国和捷克在影视剧历史上规模最大、投资最大、两国人员投入最多的一次合作。

实力派演员王雷在《最后一张签证》中饰演签证官普济州一角，“戏骨”级演员陈宝国饰演普济州的领导鲁怀山，军人出身的鲁怀山豪气而充满正义感，对于上级命令绝对服从，迫于压力只能暗中帮助犹太人，并时刻对鲁莽的普济州进行帮助和指点。王雷笑言：

“我感觉自己饰演的这个角色有点像功夫熊猫。”

陈宝国则是《钢铁年代》、《老农民》之后再度出演高满堂的剧本，接受采访时陈宝国坦言自己已被《最后一张签证》这个故事感动了无数次，也被那段历史深深地吸引和震撼。他透露，自己在20年前就曾去过捷克，当时梦想着能够在当地拍摄一部高规格的影片，现如今则是梦想成真了。陈宝国还调侃道：“在现场都是王雷带着我在演戏，其实这部戏最大的收获是我，演了一个配角却得到了一个主角的邀约，自己也是赚了。”

安徽女手小将熊佳倩 入选国家青年队

星报讯(记者 江锐) 为了备战2016年世界青年女子手球锦标赛和中日韩青少年运动会，国家青年女子手球队(U18)日前组建，安徽小将熊佳倩名列其中。

今年3月在合肥进行的2016年全国青年女子手球锦标赛上，进行了球员选拔，参加本次集训的有来自安徽、山东、北京等12支代表队的21名运动员，

主教练是韩国籍的金京男。据悉，本次集训从现在开始，一直到8月底结束，集训地点在山东潍坊。